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30 травня п.р. на базі обласної організації Всеукраїнської профспілки працівників і
підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг відбулося виїзне
засідання Президії обласної ради профспілок.

  

Перед початком роботи Президії голова обласної організації Всеукраїнської профспілки
працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг Валентина Полеха
проінформувала членів Президії облпрофради про практику організації оздоровлення та
відпочинку членів облпрофорганізації та їх дітей, в т.ч. на базі відпочинку «Южанка»,
провела екскурсію по території бази відпочинку.

      

  

Засідання Президії відкрив голова облпрофради Юрій Толмачов. На засіданні
Президії було розглянуто питання 
«Про підготовку до літнього оздоровлення дітей та працівників членських
організацій облпрофради у 2018 році»
. З інформацією по цьому питанню виступила завідувач відділу з організаційних питань
облпрофради 
Наталія Євстаф’єва.
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  В обговоренні порядку денного взяли участь: голова єдиної первинної організаціїпрофспілки металургів та гірників України промплощадки МГЗ ОлександрЧередніченко,  головаобласної організації профспілки працівників охорони здоров’я Євгенія Заяць, голова обласної профспілкової організації філії ПАТ «Укртелеком» Ольга Стрєлка,голова обласної організації Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі,громадського харчування та послугВалентина Полехата інші.  

  Про роботу обласної комісії з обстеження стану готовності дитячих оздоровчих закладівдо прийому організованих груп дітей та дотримання умов безпеки життєдіяльності дітейв дитячих закладах оздоровлення та відпочинку області, участь в її роботі профспілокдоповіла заступник голови облпрофради та член зазначеної комісії Любов Онищенко.  

  Президія схвалила позитивний досвід роботи обласної організації Всеукраїнськоїпрофспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг зпитань оздоровлення дітей та працівників підприємств галузі та висловила подяку головіобласної організації Валентині Полехі за тісну співпрацю та активну участь в організаціївиїзного засідання Президії облпрофради  Також були розглянуті інші питання порядку денного. По всіх питаннях прийнятовідповідні постанови.
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